

# Oblast IT je velmi progresivním odvětvím

**Písek** – Společnost Algorit Czech funguje v Písku od roku 2013. Postupně se rozšiřuje a stále více dostává do povědomí. Algorit dlouhodobě spolupracuje s Asociací zaměstnavatelů zdravotně postižených a zaměstnává zdravotně handicapované lidi. Kromě toho společnost pravidelně podporuje mladé sportovce. V rozhovoru odpovídali jednatelé firmy Jiří Šindelář a Petr Čáp.

**Naposledy jsme spolu mluvili před rokem. Co se u vás od té doby změnilo? Co je nového?**

Naše firma se od minulého roku opět posunula vpřed, přijali jsme do našich řad nové kolegy a aktuálně nás nejvíce zaměstnávají cloudová řešení, bezpečnost a digitalizace dokumentů ve firmách. Tyto služby jsou ve světě již velmi rozšířené a v České republice jsou prozatím v počátcích. Jelikož v nich spatřujeme velký potenciál, naši zaměstnanci získali k těmto produktům potřebné certifikace a my je můžeme našim zákazníkům nabízet na profesionální úrovni.

## ALGORIT CZECH s. r. o.

- Společnost byla založena v roce 2013.
- Jednatelé jsou Jiří Šindelář a Petr Čáp.
- Obrat za rok 2015 byl zhruba 24 milionů korun.
- Firma má celkem devět zaměstnanců na plný úvazek.
- Sídlo firmy a kanceláře jsou v Roháčově ulici 2572 (bývalý areál Telecomu).
- Činnost: kompletní správa IT, dodávky HW a SW, návrh a dodávky tiskových řešení, záruční a pozáruční servis Fujitsu, možnost fakturace s náhradním plněním.



**KOLEKTIV.** Na snímku je tým společnosti Algorit Czech. Sedí (zleva) jednatelé Jiří Šindelář a Petr Čáp.

Foto: Archiv společnosti

Stali jsme se servisním střediskem firmy Fujitsu a Silver partnery Microsoftu, za čímž se skrývá nemalé úsilí a každodenní pečlivá práce celého týmu společnosti Algorit Czech.

**Pohybujete se v oblasti in-**

**formačních technologií. Jak se momentálně oboru daří? Přibývají vám zákazníci, popř. nové zakázky?**

Oblast informačních technologií je velmi progresivní odvětví. Informační technologie znamenají pro firmy zvýšení produktivity práce a snížení nákladů, což si většina firem uvědomuje a investice do IT neztracují, naopak v nich vidí přínos pro své podnikání.

Vsadili jsme na náročnějších zákazníky, kterým poskytujeme komplexní služby a nikoliv pouze prodej HW a SW. Myslíme si, že tato volba je do budoucna nejlepším řešením pro spokojenost zákazníků.

**Připravujete nějaké zajímavé akce pro své zákazníky?**

Pro naše zákazníky připravujeme zajímavé akce průběžně po celý rok, ale na konec tohoto roku jsme pro ně přichystali speciální akci ve formě dálniční známky na rok 2017. Tu zákazníci obdrží za určitý počet objednaných tonerů. Dalším bonusem je získání mobilního telefonu, ale více se můžete dočíst na našich stránkách [www.algorit.cz](http://www.algorit.cz), případně na facebookovém profilu firmy.

V podobně laděných nabídkách budeme samozřejmě pokračovat i v roce 2017.

**Vaše firma je známá tím, že**

**zaměstnává poměrně velké množství zdravotně znevýhodněných lidí a spolupracuje s Asociací zaměstnavatelů zdravotně postižených. Jaké máte se spoluprací zkušenosti a co vám to přináší?**

Spolupráce s Asociací zaměstnavatelů zdravotně postižených je pro nás velkým přínosem. Tato organizace zajišťuje pro lidi s handicapem co možná nejlepší pracovní podmínky, snaží se o změnu zákonů ve prospěch zdravotně postižených a pomáhá jim se zařazením se do pracovního procesu.

Na základě zkušeností členů asociace a jasně daných pravidel, na jejichž tvorbě má tato organizace nemalou zásluhu, víme, jak správně postupovat při zaměstnávání zdravotně znevýhodněných lidí, v předstihu se můžeme připravovat na případné změny zákonů a díky aktivní účasti v této organizaci se můžeme přímo podílet na jednání o těchto změnách.

**Kladný vztah máte také ke sportu, podílíte se například na některých sportovních akcích v Písku. Podporujete**

**aktuálně nějaký písecký oddíl či konkrétní akce?**

Naše firma letos pořádala již třetí ročník KOČI ALGORIT STREETBALL CUP, který se konal 3. září pod záštitou města Písku na Velkém náměstí. Této akce se zúčastnilo celkem čtrnáct týmů dospělých a také týmy dětské, o které byl nemalý zájem. Na čtvrtý ročník plánujeme zapojit i amatérské týmy z firem v Písku a okolí. Kromě této akce fandíme a sponzorujeme i další mladé sportovce, například mladé fotbalisty z obce Kluky u Písku.

**Řada firem nejen v Písku si stěžuje, že je stále těžší sehnat dobré kvalifikované zaměstnance. Jak to vnímáte vy?**

Je to skutečně tak. V tomto roce jsme přijali další zaměstnance a jejich výběr nebyl lehký. Velice nám v tom pomohlo občanské sdružení MESADA Písek a Úřad práce v Písku. Díky nim jsme získali nové zaměstnance, kteří nám pomáhají s uspokojováním i těch nejnáročnějších požadavků našich stávajících i nových zákazníků. (IK)

**chováme se odpovědně**